2020 04 22 1

Batsystem  PT10044 - Mounting instructions

Batsystem AB, Traneredsvigen 112, 426 53 Vistra Frolunda, Tel: 031-69 03 80, Fax: 031-690097
www.hatsystem.se, info@batsystem.se

Detta behéver du:
You will need this:

Innehall:
[ o o o]

x4 x2 x1 x3 x30 X6 X6 x4
M10x50 M10x60 M10x50 M10x40 M10 M10 M10

ORCRORORORONORO

0\ T g =

== MARKER PEN

x2 x1 x2 x2 x1

@42 M10, 325 @42 @25 @25, 800 mm @10

©® O® ® ©
Montering:

* Efter behov./
If needed




2020 04 22

_

Montera av teaken.

- o wm C

-
—

Passa in peket sa att den bade haller batens centrumlinje
och snyggt foljer efter dackslinjerna. Markera beslagen.

(6]

Borra och fést pekebeslagen i skrovet.
Kontrollera att du kommer &t pd insidan. m

Méatta ut langden pa staget. Kapa staget om det behovs.




2020 04 22

C 2 - )
\\I '
A

( o

Vid ankarrulle
anvands halet
ldngst akterut i
ankarkassetten.

9
I
I

x1

Vélj styrbord eller
babord for ankarhallren.

Anpassa teaken efter forens form.

Montera plattjarnet pa undersidan av teaken. |ﬁ

ARER "'

[ ee ss 0

. 7 ™ M10x100
[— 9)

s i : 14

Extra tillbehor:
- BKT72, BKT73, BU75P, BU75P-4, CODE-0



